

## 热烈祝贺华艺智慧职工倪德田、刘慧分别荣获“安徽省劳动竞赛先进个人”和“合肥工匠”荣誉称号

光荣属于劳动者

在欢度“五一”国际劳动节时刻  
热烈祝贺  
华艺智慧职工倪德田、刘慧  
分别荣获“安徽省劳动竞赛先进个人”和“合肥工匠”荣誉称号  
让我们一起  
向劳模工匠先进人物致敬  
向公司每一位平凡而伟大的劳动者致敬

4月30日上午，安徽省庆祝“五一”暨省五一劳动奖、工人先锋号表彰大会在合肥隆重举行，会上宣读了《关于表彰2025年安徽省五一劳动奖、工人先锋号和劳动竞赛先进个人的决定》，华艺智慧科技股份有限公司总工程师倪德田荣获“安徽省劳动竞赛先进个人”荣誉称号。

下午，合肥市举行庆祝“五一”国际劳动节大会，会上宣读了合肥工匠、合肥市第十届职工技术创新成果的通报，华艺智慧科技股份有限公司研发总监刘慧荣获“合肥工匠”荣誉称号。

华艺智慧将认真贯彻习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话和考察安徽重要讲话精神，团结动员全体华艺人，牢牢把握高质量发展这个首要任务，围绕发展新质生产力，以劳模工匠为“领头雁”，激励全体员工对标先进，苦练本领，争先创优，全力打造一支知识型、技能型、创新型的新时代人才队伍，挺膺担当、攻坚克难、奋发有为，在推进人与自然和谐共生的中国式现代化火热实践中书写劳动风采、创造时代荣光。

衷心祝福全体华艺人

节日快乐！身体安康！

万事如意！阖家幸福！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/227297.html>